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[MpaKTuka.

1.Ha HaxoKIeHHe yIa MeXAYy CKpelIHBAaroIIHMH NPSIMbIMH ( 33a71a4a B3gTa U3 EI' D mo

MaTeMaTHKe 2012 roza. BTopad BoaIHa ( HIOIIb ))
Ha pedpe CC; ky6a ABCDAB;C1D; otmeuena Touka E T1ak,uto CE : EC) = 1: 2.
HaiiguTe yroa me;xay npasMmbeiMHE BE 1 AC)

[2]Bsenem cuctemy koopauHat c Hayanom s Touke B (0;0:0).

Mpumem cTopoHbl Kyba 3a ogHy eauHuuy. [lo ctopoHe BBy nyctum

octb OZ, no ctopoHe BA ocb OY 1 no ctopore BC ocb OX.

KoopauHaTbl TOYek:

B (0;0:0) — Hayano KoopAMHaT

E (1;0;%) T.K. CE: EC1=1:2 Y
A(0;1;0)

C1(1,0;1)

BA(X2-x1:y2-y1:22-71), Eﬂ\(O;l;O),E_B(l;O%),/El(l;-l;l) R T

=1 _ 2 2 2 — i _
|| = \/u, +(1.._,+(1.3’ |BE|=‘3E, ACT= 3

1
; (1+0+§)*3 443 4 2*\/%OT 2+/30
COsQ = = = = BET.
V10+/3 3+/30 V30 15

Mpunoxenue 1




[IpaxTuKa.

B npamoyronenom napawienenunene ABCDAB\.C\D, AB=2, AD=AA,=1.
Haiture yron mexay npamoii 4B,  wiockoctsio ABC,.

Haxoz1eHHe yIiia Me&Iy IpAMOH H IT0CKOCTBHO (331a4a B34Ta H3 EI'3 no Matematuke 2012
rofa, zocpoyrbii EI'3 (Anpers)

BaeeM CHCTEMY KOOPAHHAT C HAYdJIOMB T. A. 0Ch X1o AB,

ocsY 1o AD, ocs Z mo AA;, A(0:0:0),B1(2:0;1),

B(2;0:0),C1(2;1:1), AB1(2;0;1), |AB1|=45,

YpaeHeHue NNOCKOCTH, NPOXOAALLEH YEpe3 TPU Pa3IMYHbIE TOUKN:

Mi(xsy321), MafX2y222),M3(X5.y3.25), KOTOpbIE HE NEKAT HA OAHOM T-21 Y- 2-%)
= Yo=Y n-un|=0.
Ta=T P=U -2

NPAMOM, MOXHO COCTaEUTb NO Gopmyne:




CocTtaBuM ypaBHeHue nnockoctn ABCL:
0
1 (;1 ’

MeKAY NpAMOH, HANIPaBIAIOIIHA BEKTOpP KOTOPOH HMeeT
o
m (a :bl c, ) oo

KOOpPAHHATHI (AB1(2:0:1))u Iu10CKOCTRIO, 3aJaHHOH

2 0
Z '

2

3
2

X 9 2 -
2 0 0pREx O‘ = 0X —2Y + 27 = 0, n (0;-2; 2), |n| = 2v2
%y 3 gl 1

CHHYC yTIia o

ypasrermem T by +ez+d =0 ox —2Y + 27 = O)psmmcaseTes MO dbopmyite:

ulu+blb+¢'l('

sin 3 =cosy=

Y

{2 2 2 f a2 2 2
\/aI -{-bl +¢'l Va +b +¢

0+0+2 _ 10

sin ® = VEx24Z 10

10
OTBeT:\'l—0 MpunoxeHue 2




3.Yron mexay nnocKOCTAMM.
Vroa Mexay nﬂocxlocm.\m PaBeH VITIY MeXIV NPAMBIMH, COAEPKAIMHMH HOPMAJIH K 3THM

o -+ +2 2
IZTIOCKOCTAM, TO €CTh HaM Haj0 HafiTH 2 HOPMaTbHBIX o o Sl ©.F Rk

)

cos3=

BEKTOpa H IIOCIHTATE HX 10 opMVyIIe: / \/’11 +_v;|]", +3 12 v/f._,2 +.r/._.2 |+ :22
[MpaKTuka.

Ha HaxoxaeHue vriza MeXXayv JBVMA IUTOCKOCTAMH (333a4a Baara u3 EI'D mo matemaTuxke 2012

roga. OCHOBHas Bo.1HA (HI0HL - BocToK)):

B npasunssoit uersipéxyronsHoit npusme ABCDA,B\C,\D, cTOpOHBI OCHOBAHHSA
pasubl 2, a Gokossie pEOpa pasub 5. Ha peGpe AA, ormeuena touka E Tak, Y10
AE:EA, =3:2. Haltaure yron mexay niaockoctamMu ABC n BED;.

BEegeM CHCTeMY KOOPIHHAT: D, c,
A(0:0:0)B(0:2:0)C(2:2:0) - xoopauHaTEI TOYEK

mnockocta ABC A
B(0;2:0)E(0;0:3)D1(2:0:5) - xoopauHaTEI TO9EK

niaockocta BED;

e ———

YpaBHEeHHe NIOCKOCTH, NPOXOARLLENH YEepes TPK pPasNnuHbie el D

roukn Mo(Xos Fos 2o, My(xy; pys 20), M3 (x5, §2.22) KOTOpbie

He NeXaT Ha OAHOWM NPAMOW, MOXHO COCTaBMTL NO




mMaTpuuHoOi dopmyne: =5 i~% XZ~% XX

Cocraeupm vpaeuenne mockocta ABC: y=Yo N=Yo Y2~ X[=0

y z 2=y 17 74
2 2 0
W3z mero me1 noxyauM vpaeHeHue m1ockocra ABC
0X-0Y-4Z=0

Koaddumuentsr (0;0;- 4) 1 ects KOOpAHHATEI HOPMATBHOTO BEKTOPA:
7 (0:0:4). Inl=4

CocraeuM ypaeHenne miockoctd EBD,:

iy z—3 = r
0 2 -3|=x2 |-y |+e-3]) ZFax+ev-az+12=0
0 2 2 2 2
2 0 2
7 (4:6:4), Inl, =68 cosp =l TtNn M ta g
Vxi+yi+ziJxi+yi+zd

Haxozum vron o dopmyne: __—»

PN | SO, _ 2417
¥ 1668 V68 17 °
2417
OrBer: —

17




4. PaccToAHKUe OT TOYKM A0 NAOCKOCTU

OcHosHan popmyna[7] ———— g |JAxx1+B*yl+Cx*z1+D|
VA% + B% + (?

Heobxoanmo HaunTu: AlxLyl:z1)

1. KoopauHaTtol Touku A (X4;Y1;Z;). 2. YpaBHeHHe nnockocTi

AX+BY+CZ+D=0. 3. NMoacTtasnTb 8 GOpMyny 1 peLmnTb /
a

[paKTUKa:

3apaua (2013 roaa, OCHOBHAA BONHA, PE3EPBHbLIN AEHb)

PGAMYC OCHOBa@HMA KOHYCa paBeH 8, a erosbicoTa PaBHa 15. nnockocTb ceyeHuA COAEPHHUT

BEPLIMHY KOHYCA M XOPAY OCHOBaHWA, A/IMHa KOTOPOM paeHa 14. HanauTe pacCToAHMe OT

LLeHTPa OCHOBaHMA KOHYCa 40 NAIOCKOCTUA CRYEHUA?

Pewenue: 3uan Gopmyny: [4]




_|A*x1+Bx*»yl+C=*=z1+ D|
VA% + B2 + C?2

1) Beepem cucTemy KOOPAMHAET C HAY3/IOM B TOUKE O,

d

no ctopoHe OH nyctum ocb X, no ctopoHe OS
nyctum ocb Z, nepnedamkynapHo OH nyctum oce Y.

2) Hanpem koopauHaTbl

HeoBXxoAMMbIX TOUEK:
0O (0; 0; 0)
AWV15. g: 0)S (0; 0; 15)H (V15; 7; 0)

KOOpAMHaTbl Touek naockoctn ASH

3) Hanaem ypasHEeHME NNOCKOCTH:

x—+15 y =z
2 0 15 V15 15 V15 0
5 =(x —/15) = * z
V015 310( ) o ol’ 0 7‘=

= —105x — Oy — 715z + 10515 =0, 7 ( - 105; 0; - 7V/15)

Moactaemum B dopmyny

0+0+0+105V15 10515 15
HaXOXAEHUA d= R st ozl S
V105=105+0+49=15 2815 4

/

PacCTOAHMUA:

15
OtseT: 5 MNpunoxxeHune 4




5.PaccToAHUe MeX Y ABYMA NPAMbIMU

OcHoeHan popmyna[7]
x2-x1 y2-yl z2-1z1

2 {11:mL:n1) , mod| 1 ml nl

| s 4= 12 m2 n2

\ b{I2;m2;n2} . "
/ i mi? ml nl + 1 nl

"\ [2 m2 m2 n2 [2 n2
B(x2y2;22) \

Alx1yizl)

Heobxoanumo HauTu:

1.KoopanHatel Touku B u A. 2.KoopauHatsl Bektopa a u b. 3.Moactasnts 8 popmyny




NpakTnkKa:

B npaeubHOM yeTbipexyrosibHom nupammae SABC c ocHosaHmem ABCD esce pebpa pasHbi 1,
Touka M genuT ctopoHy AB nononam, a Touka K npuHagnexkut ctopoHe BC v genuTt eé Ha
CTOPOHY B OTHOoWweHuM 2:1 oT BepwimHbl B. Haiitu paccroanue mexay npambimm MK u SD.

A
PeweHue: Z

3uan dopmyny[7]

x2—x1 y2—yl1 2z2-—2z1
1 ml ni
12 m2 n2

: C x
jln m1y? | ymi1 n12+n n1)?

+ ——
12 m2 m2 n2 12 n2

mod

1) BBegem CUMCTEMY KOOPAMHAT C

o A
Hauyanom B Touke B: D

M (0;0.5;0), K (g; 0; 0) 2) Hawkaem KoopawHaTbl BekTopos MK u SD

= 2' -
D(1;1;0),  5(0.5;0.5%) BesTop MK £5-0-570)

3) NMNoactasnaem B GOpMyny Haxo eHMA PacCTOAHMUA: z
) Moa, hopRevRY A P BekTop SD {0.5; o.s;-‘z—z}

1 0.5 o
mod | 2 0% ©_
0.5 0.5 _\TZ
= W22
2 _os[0s o | ® Orger: Y22
0’5 0 05 V2




6. PacctoaHmne 0T TOYKK 40 NPAMOW

OcHoBHaA popmyna:

b {I;m;n} IxZ-xl yz-yll2 +|y2-y1 22-21‘2 +|x2-xl zz-z1|2
l m m n l n
d=
V4 mi+nd
Alxl;yl;2l) @
B(x2;y2;22)

Heobxoaumo HauTH:

1. KoopavHarbl Toukw A (x1;y1;z1) 2. KoopauHatbl sektopa b {l;m;T}

3. KoopavHatbl Touku B (HauanbHas TouKa BekTopa b) (x2;y2;22)



[MpaKkTHKa.

B MPaBW/IbHOM LWECTUYroNAbHOM NpU3Me CO CTOPOHOM OcHoBaHuA 4 1 Borosbim pebpom 1. Hantu

paccToRHMe OT ToukK B go npamon F1E1

OcHoBHas popmyna

Cu b,
2 2 2 Z A
lxz-xl y2—y1| +lyZ—yl zZ—le +|x2—.rl z2—-2z1 : .
{ m m n { n 8 ; X ¢
d= ————

VIZ+ m? + n? L .

/ W |
' '
b -

PeweHue: »
[y y

1) eBeaem CUCTEMY KOOPAMHAT B NPOCTPaHCTBE C
Hayanom B TouKe B.

2) Hawngem KoopAawHaTbl Touek B; F1; E1
B (0; 0; 0). F1 (0:4V3:1), E1 (4:4V3:1) e, | 8(0:0:;0)

3) Hawragem KoopAMHAaTbl BeKTopa F1EL /
_— °
F1E1 {4; O; O} ——

F.E: {4; 4V3; 1 : (4;4/3;1)

4) nMoactasnsem B POPMYyYy HaXOMAEHWMA PACCTORHMA

2 2
0 443 a3 1| 0. A3 .
d \“4 s} I +| o ') +|4 O| 7S4 / Fx(O;aﬁ; 1)
— — =7

+ 4

OTBeT: 7




7. ILnomaab ceyeHHs.

K COZKAJICHHIO, HC BCE 33Ja"TH MOJKHO PDEIIHTE Ha IJIOIadb CECYCHHA H OGLCMOB, HO BCE ’K€
HEKOTOPBIC MOJKHO.

Ocvoenas Boana (Hwoas-Cuoups 2013 roa)

B npaBunbHoi yeTbipexyronbHoun npusme ABCDA1B1C4Dy cTropoHa ocHoBaHus
paBHa 6, a bokosoe pebpo AA1=1.Touka F npuHaanexut pebpy C1D1 v aenur ero B
OTHOLLIeHUM 2:1, cumTan oT BeplumHbl C1. HanauTe nnowwaab ceyeHns 3TOU NPUsMbl

MNNOCKOCTbIO, NpoXoasien yepe3 ToUkn A,C u F.
Ha cropore A;D;noctaeut Touky E Tak. 91008
cropona EF Opu1a mapamnensna AD, torga A E=FC, a

ED=D/F no teopeme Paneca, cregoraTensHo 312

Tpanenusg paeHooOeapennas. [Ipoeegem eercotet ENu FH,

KoTopsle = =2/2 mo Teopenme [Tudaropa u2 TpeyroasHmKa

ED\F. rge croponsr ED=D;F=2 T x. TOYKa F

npuHaanexuT pebpy C;Dq 1 AENUT €ro B OTHOLIEHWM



- -

2:1. AC=6+/2. o Teopenme [Tudaropa uz tpeyroasmuka ABC. AN=FH . Tx. Tpaneuns

paeHoOegpenHad. EN=FH. T.x. 3To nepneHauKVIADEI ONIYIIEHHEIE HA NApa/LIEIBHVIO IIPAMVIO,
OTCIOZa
X+X+02=6V2, 2X=4/2, X=22
Pacemorpum keagpat ABCD. OnycmiM nepnieHaHKyIap K D C
cropore CB, auaronans gemut vroa C nononam paesfmna o 45, yroa® -
K

CKH=90. ciegoraTeasHO yronoKHC= 45. cregoBaTeIBHO

tpevroasHuK KCH paeroOegpennsni, mo Teopeme [Indaropa moxeMm

Ha¥TH JBa KaTeTa, KOTOPEIE paBHEI 2. Tereps MBI CMEI0 MOKEM A B
BOJHTE CHCTEMY KOOPJIHHAT.

Beegem cucTeMy KOOPAHHAT ¢ Ha9aIoM B Touke C:
F(4:0:1). E(6:2:1). H(2:2:0). A(6:6:0). C(0:0:0)
HF(2;-2:1), EF(-2;-2:0). AC(-6:-6;0) \
|[HF|=3. |EFI=2J2, |ACl=6V2 /T \

Teneps noacrasmgeM & hopymyay 3 a, b - OCHOBaHMA
h-
Tpaneuus BbicOTa
ILIOINA i TparlelHH: |

Iy Iy
1) S—(Z\Z-; 6\2)*3=12ﬁ

_at+b,
5=23 h

2) OrtserT: 122
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